

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Joi, 15 Februarie 2024

● 4 pagini

actualitate / 2

Dăbuleni: Pagini de umor la istoria locului!

Galeria Științei respinge vehement ideea fuziunii cu echipa lui Mititelu

sport / 4

Bilanț bun, pe 2023, înregistrat de IPJ Dolj și BCCO Craiova



În ziua de 14 februarie, Inspectoratul de Poliție Județean (IPJ) Dolj și Brigada de Combateră a Criminalității Organizate (BCCO) Craiova

și-au prezentat bilanțul, în cadrul unei conferințe de presă. În urma datelor prezentate, a reieșit că în zonele aflate în atribuțiile celor două

instituții, activitatea s-a desfășurat normal, iar, în urma rezultatelor prezentate, au fost îndepliniți toți parametrii cuprinși în program.

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

Dăbuleni: Pagini de umor la istoria locului!

MIRCEA CANTĂR

A fost o vreme când Nicolae Drăgoi, din Dăbuleni, fost primar social-democrat, acum consilier local, din partea Pro România, tuna și fulgera, prin reclamații „la snop”, în instanță, împotriva actualului consilier județean Veta Păsculescu, director ANIF Dolj, lider zonal al liberalilor doljeni. După ultimele alegeri locale din 2020, Nicolae Drăgoi, fiind singurul consilier local ales pe listele Pro România, s-a lipit de grupul liberal al Consiliului Local, fiind reevaluat și alături de Victor Sărăcin, care fusese liderul PSD Dăbuleni, ulterior exclus din organizație, pentru „trădare”, au alcătuit „majoritatea” (8 la 7) în organismul administrativ menționat, mobilizat să-i facă șicane peste șicane primarului Aurel Băjenaru de la PSD. Nicolae Drăgoi care n-a lăsat mai nimic în urma lui ca primar face acum vocalize, prin ședințele Consiliului Local, formând cu Victor Sărăcin, de care vorbeam, viceprimarul Nanu Viorel și Preduș Marc Ștefan, liderul grupului, un patruleter vesel, la care se poate și zâmbi malițios, dar și duce mâna la

cap de neliniște. Când vorbește în ședințele Consiliului Local, Nicolae Drăgoi, cu cele 10-12 cuvinte pe care le are la îndemână, deloc mai instruit decât un corijent de a 5-a la română, capabil să preschimbe și prostia, dacă e evidentă, în virtute, iritat până în pragul apoplexiei, s-ar putea crede că se revarsă Dunărea. Dar în zadar: voturile celor care pariază pe el în perspectiva alegerilor locale, nu par deloc să crească, și scad precum cotele fluviului vara pe caniculă. O problemă, să zicem așa: la nivel național, Victor Ponta, liderul Pro România, se gudură pe lângă Marcel Cilacu, în teritoriu, un consilier local din tabăra sa îl doare în bască de astfel de afinități de dată recentă. Aportul lui Nicolae Drăgoi and company la propășirea umorului local e de luat în seamă. Fapt laudabil. Cum spuneam, nu e singurul, de Nicolae Drăgoi e vorba. Viceprimarul orașului, Nanu Viorel Marian, și-a luat consilier personal pe consilierul local... Victor Sărăcin, un fost milițian la filaj, în fine, extrem de „competent” în administrația publică

locală, pe care deșteptii de pesediști doljeni îl unseseră inspirați... președintele organizației Dăbuleni, pentru a-i lăsa cu buzele umflate, când le-a fost lumea mai dragă. Codul Administrativ stipulează cu exactitate (art. 546 litera l) numărul acestor consilieri personali, pe care organizația Primăriei Dăbuleni –votată și aprobată- îi diminuează la maxim (doar unul pentru primar). Dar nu contează. Victor Sărăcin e de fapt consilierul rafinat al lui Nanu Viorel Marian, având sarcini, în virtutea calificării anterioare, să-l informeze cu tot ce mișcă în Primăria Dăbuleni, când el lipsește din vari motive. Spectacolul e tulburător. Dacă se întâmplă vreo nefericită în absența sa? Precauția, la drept vorbind, nu e inutilă, fiindcă vin alegerile și alegătorii trebuie seduși moralmente prin munca de la „om la om”. Sigur că e mare grădina lui Dumnezeu! Asta o știm. La dezbaterile publice a proiectului de buget în adunarea populară, pe 4 februarie a.c. s-a auzit vocea tunătoare și neîndoiește competentă a consilierilor locali Preduș Marc Ște-

fan, liderul grupului și Nicolae Drăgoi și după ce au vorbit înflăcărat, cum altfel, au convenit să părăsească proxima ședință a Consiliului Local, în care bugetul urma să fie aprobat. Din dragoste pentru localnici, printr-un trist acces de stupiditate, aprobarea bugetului s-a amânat sine-die. Primarul orașului, Aurică Băjenaru, care a văzut multe la viața lui, ca fost procuror la Parchetul Curții de Apel Craiova, privește uimit întregul spectacol. Recolta de lucruri trăsnete ar putea constitui materia primă a unei adevărate enciclopedii a umorului. O singură obiecție de ordinul simetriei compoziționale: uneori Nicolae Drăgoi vorbește mai mult decât Preduș Marc Ștefan, fără a avea aceleași fasoane intelectualiste. Dar fiecare are dreptul să-și cultive liber, înclinațiile, afinitățile, convingerile și ce mai poate. Cum peste puțină vreme mandatul consilierilor locali se încheie, o poză de grup este absolut obligatorie, pentru a dăinui în timp, și a reaminti mereu... virtuțile democrației la Dăbuleni.

Bilanț bun, pe 2023, înregistrat de Inspectoratul de Poliție Județean Dolj și Brigada de Combatere a Criminalității Organizate Craiova

În ziua de 14 februarie, Inspectoratul de Poliție Județean (IPJ) Dolj și Brigada de Combatere a Criminalității Organizate (BCCO) Craiova și-au prezentat bilanțul, în cadrul unei conferințe de presă. În urma

datelor prezentate, a reieșit că în zonele aflate în atribuțiile celor două instituții, activitatea s-a desfășurat normal, iar, în urma rezultatelor prezentate, au fost îndepliniți toți parametrii cuprinși în program.



Activitatea Inspectoratului de Poliție Județean Dolj, în anul 2023, a urmărit realizarea dezideratului de creșterea siguranței cetățeanului, fiind depuse eforturi susținute în vederea îndeplinirii la standarde de performanță și calitate a obiectivelor generale asumate: creșterea gradului de siguranță și protecție pentru cetățeni prin protejarea persoanei, protejarea patrimoniului, siguranța stradală, siguranța rutieră și siguranța transporturilor, precum și dezvoltarea parteneriatului public-privat; prevenirea și combaterea infracționalității organizate și transfrontaliere, destructurarea grupurilor/grupărilor infracționale; asigurarea climatului de legalitate a mediului de afaceri prin combaterea evaziunii fiscale, contrabandei, corupției, contrafacerii de mărfuri, a in-

fracțiunilor din domeniul achizițiilor publice, precum și prin protecția intereselor financiare ale Uniunii Europene; asigurarea resurselor umane, a mijloacelor materiale, financiare și informaționale necesare dezvoltării și menținerii capacității operaționale. Pe lângă activitățile uzuale orientate permanent spre menținerea ordinii și siguranței publice, în perioada analizată, polițiștii doljeni au efectuat 841 de rații și acțiuni cu efective mărite și 3.305 controale directe, totodată intervenind la 26.953 de evenimente, 22.911 dintre acestea fiind semnalate prin S.N.U.A.U. 112. În ceea ce privește situația operativă, în anul 2023, la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Dolj au fost sesizate 13.746 de infracțiuni, dintre acestea 7.532 fiind de natură judiciară,

1.401 economico-financiare și 4.813 de altă natură, valoarea infracționalității sesizate fiind sub media ultimilor șapte ani. Evaluarea efectuată reliefează o scădere cu 6,5 % a infracțiunilor contra vieții, cu 12,8% a furturilor din locuințe și cu 15 % a furturilor de animale. De asemenea, și furturile din curți și anexe înregistrează în acest an un trend descendent, cu 19,6% mai puține decât în anul 2022, scădere înregistrând și infracțiunile de omor(-1). În ceea ce privește criminalitatea din mediul rural, în anul 2023 au fost cu 6,2% mai puține fapte sesizate, dintre acestea, scăderi semnificative fiind înregistrate la infracțiunile contra patrimoniului (-8,6%), dar și la infracțiunile contra persoanei (-4.3%). Referitor la criminalitatea stradală, în perioada anali-

zată au fost înregistrate 1.029 de fapte, cu un plus de 26.8% la infracțiunile constatate în flagrant delict. Și în anul 2023, polițiștii doljeni au desfășurat activități pentru prevenirea acestor genuri de infracțiuni, scopul fiind realizarea unei pregătiri antiinfracționale a populației pentru a obține o implicare cât mai mare a cetățenilor și a factorilor cu responsabilități în acest domeniu. Astfel, polițiștii au acționat pentru prevenirea infracțiuni-

lor contra persoanei (dispariții de copii, agresiuni sexuale, violență domestică, victimizarea minorilor), prevenirea infracțiunilor contra patrimoniului și prevenirea criminalității informatice. În cadrul a 15 campanii/proiecte naționale („Alege viața! Spune NU drogurilor!, Plecatul de acasă nu este o soluție, Siguranța online sau Bright Sky”), polițiștii au desfășurat peste 650 de activități informativ-preventive cu un număr total de 23.115 beneficiari.

ANUNT!

SC ROGEN DREAM SRL anunță publicul interesat asupra depunerii Raportului privind Impactul asupra Mediului și a Studiului de Evaluare Adecvată pentru proiectul “**Construire centrala electrica fotovoltaica**”, propus a fi amplasat în **com. Bratovoesti, T110, P4, județul Dolj**.

Tipul deciziei posibile luate de APM Dolj poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.

Raportul și Studiul pot fi consultate la sediul APM Dolj din Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1 și la sediul **ROGEN DREAM SRL** din **str. Henry Ford, nr. 5, com. Malu Mare, jud. Dolj**, în zilele de L-J, între orele 8-16 și vineri între orele 8-14.

Documentele menționate sunt disponibile și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>, secțiunea Reglementări, Acordul de mediu.

Dezbaterea publică a Raportului privind impactul asupra mediului și a Studiului de evaluare adecvată va avea loc la sediul Primăriei Bratovoesti, în data de 21.03.2024 începând cu orele 1400.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observații privind documentele menționate la sediul APM Dolj din Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, județul Dolj, e-mail: office@apmdj.anpm.ro, până la data de 21.03.2024.

ANUNȚ

S.C. CIM CREATIVE S.R.L. anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul **ÎNFIINȚAREA UNUI ATELIER PENTRU FABRICAREA PELEȚILOR, ÎN COMUNA MALU MARE, JUDEȚUL DOLJ**, propus a fi amplasat în **Com. Malu Mare, sat Malu Mare, str. Merilor, nr. 65B, jud. Dolj**.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul A.P.M. Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, jud. Dolj, adresa de internet <http://apmdj.anpm.ro> și la sediul S.C. CIM CREATIVE S.R.L. din com. Malu Mare, sat Malu Mare, str. Merilor, nr. 65, jud. Dolj în zilele de luni – joi, între orele 8.00 – 16.30 și vineri între orele 8.00 – 14.00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, jud. Dolj, fax: 0251/419 035, e-mail: office@apmdj.anpm.ro.

ANUNT!

SC MDKPRODUCT SRL anunță publicul interesat asupra depunerii Raportului privind Impactul asupra Mediului și a Studiului de Evaluare Adecvată pentru proiectul “**Construire centrala electrica fotovoltaica**”, propus a fi amplasat în **com. Bratovoesti, T110, P4, județul Dolj**.

Tipul deciziei posibile luate de APM Dolj poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.

Raportul și Studiul pot fi consultate la sediul APM Dolj din Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1 și la sediul **MDKPRODUCT SRL** din **str. Romului, nr. 1715, com. Leu, jud. Dolj**, în zilele de L-J, între orele 8-16 și vineri între orele 8-14.

Documentele menționate sunt disponibile și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>, secțiunea Reglementări, Acordul de mediu.

Dezbaterea publică a Raportului privind impactul asupra mediului și a Studiului de evaluare adecvată va avea loc la sediul Primăriei Bratovoesti, în data de 21.03.2024 începând cu orele 1400.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observații privind documentele menționate la sediul APM Dolj din Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, județul Dolj, e-mail: office@apmdj.anpm.ro, până la data de 21.03.2024.

Anunt!

S.C. CASAMENTOS S.R.L. prin Leoveanu Marius, titular al proiectului “**DESFIINTARE CORP C5, CONSTRUIRE IMOBIL P+3E - HOTEL, LUCRARI DE SISTEMATIZARE SI AMENAJARI EXTERIOARE**”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul “**DESFIINTARE CORP C5, CONSTRUIRE IMOBIL P+3E - HOTEL, LUCRARI DE SISTEMATIZARE SI AMENAJARI EXTERIOARE**”, propus a fi amplasat în **str. Henry Ford, nr. 22A, sat Preajba, com. Malu Mare, jud. Dolj**.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din Craiova, str. Petru Rareș nr. 1, jud. Dolj, în zilele de luni – joi, între orele 8,00- 16,30 și vineri între orele 8,00 - 14,00 precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

ANUNT!

SC MABU ENERGY SRL anunță publicul interesat asupra depunerii Raportului privind Impactul asupra Mediului și a Studiului de Evaluare Adecvată pentru proiectul “**Construire centrala electrica fotovoltaica**”, propus a fi amplasat în **com. Bratovoesti, T110, P4, județul Dolj**.

Tipul deciziei posibile luate de APM Dolj poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.

Raportul și Studiul pot fi consultate la sediul APM Dolj din Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1 și la sediul **MABU ENERGY SRL** din **mun. Craiova, str. Rovine, nr. 3, jud Dolj**, în zilele de L-J, între orele 8-16 și vineri între orele 8-14.

Documentele menționate sunt disponibile și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>, secțiunea Reglementări, Acordul de mediu.

Dezbaterea publică a Raportului privind impactul asupra mediului și a Studiului de evaluare adecvată va avea loc la sediul Primăriei Bratovoesti, în data de 21.03.2024 începând cu orele 1400.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observații privind documentele menționate la sediul APM Dolj din Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, județul Dolj, e-mail: office@apmdj.anpm.ro, până la data de 21.03.2024.

ANUNT!

SC LUX TRANS SRL prin Gheoghita Leontina anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “**Construire doua cladiri P+4 cu destinatia de locuinte colective si imprejmuire teren**”, propus a fi amplasat în **jud. Dolj, com. Podari, sat Braniste, str. Romilor, nr. 1BD**.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, jud. Dolj, adresa de internet <http://apmdj.anpm.ro> și la sediul **SC LUX TRANS SRL prin Gheoghita Leontina (str. Dunarii, nr. 104A, com. Podari, jud. Dolj)** în zilele de luni-joi, între orele 8,00-16,30 și vineri între orele 8,00-14,00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, jud. Dolj, fax: 0251/419 035, e-mail: office@apmdj.anpm.ro.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de
asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Joi, 15 Februarie 2024

Semnătura:.....

Galeria Științei respinge vehement ideea fuziunii cu echipa lui Mititelu

Varianta unei fuziunii dintre cele două echipe din Craiova, Universitatea și FCU, este exclusă din toate părțile, dar mai ales de suporterii celor două echipe rivale, care cândva erau unii lângă alții. Separarea și adversitățile din ultimul deceniu au împărțit orașul, cu o superioritate netă de partea susținătorilor Universității Craiova față de cei ai echipei lui Adrian Mititelu. De altfel, și sondajul recent de opinie, realizat de INSCOP Research la comanda agenției de presă News.ro, au plasat Universitatea Craiova pe locul 4 într-o ierarhie a celor mai iubite echipe din România, cu 4 % din publicul de fotbal, după FCSB, Dinamo și Rapid, în timp ce FCU Craiova a fost abia pe locul 11 în acest clasament, cu numai 0,7 procente dintre suporterii echipelor de fotbal din România.

Inclusiv media de spectatori la meciurile de pe teren propriu a Universității Craiova, de trei ori mai mare față de cea a echipei lui Adrian Mititelu, indică aceas-

tă diferență mare la capitolul fani în favoarea grupării căreia i-au fost atribuite de către justiție marca și palmaresul Științei.

Mesajele Peluzei Nord, interzise de observatorul Șerbănică, pe motiv că ar fi mesaje politice

Galeria Universității Craiova respinge orice idee de fuziune cu echipa lui Adrian Mititelu și a publicat câteva mesaje care au fost pregătite pentru ultimul meci de campionat, cel cu „U” Cluj. Deși nu conțineau trivialități, mesajele au fost interzise de observatorul meciului, Imilian Șerbănică, spre stupoarea fanilor, dar și a oficialilor clubului Universitatea Craiova.

Peluza Nord a reacționat pe pagina oficială de Facebook, în urma interzicerii acestor mesaje.

„Toate aceste mesaje ale PELUZEI NORD au fost astăzi interzise de către observatorul meciului, pe motiv că „sunt me-

saje politice”...! Vom afla cu certitudine dacă și jandarmeria mititelu are vreo implicare în această decizie mizerabilă și cerem reprezentanților clubului nostru să ne pună la dispoziție documentul prin care mesajele au fost interzise și motivația încălcării dreptului la liberă exprimare. Le asigurăm pe gunoaiele care încearcă să ne cenzureze un drept constituțional că vocea noastră se va auzi mai tare ca oricând și că NIMENI SI NIMIC NU NE POATE INGRADI UN DREPT FUNDAMENTAL AL OMULUI, cu atât mai puțin vreun sclav atârnat!!!” este mesajul transmis de galeria Universității Craiova, care a scandalizat împotriva fuziunii cu echipa lui Mititelu.

Mesajele galeriei Universității Craiova, interzise de observatorul Imilian Șerbănică:

„E ILEGAL, DECI IMPOSSIBIL, ORICÂT DE MULȚI AR DELIRA...ȘTIINȚA E CLUB DE DREPT PUBLIC, DECI NU



POATE FUZIONA!”

“EXISTĂ O SINGURĂ ȘTIINȚA, CU MARCĂ ȘI CU PALMARES, ȘI-UN IMPOSTOR FĂRĂ PERECHE, DIN BOOVENI, BINEÎNȚELES!”

“...FUZIUNE CU NIMIC, ÎNTRE UN LEU ȘI UN LIMBRIC?”

Observatorul Imilian Șerbănică nu a scăpat de revolta fanilor olteni, care i-au dedicat un mesaj destul de dur: „El, un mășcarici mediocru, are capacitatea de a face analiză pe text și în prostia-i crasă, de a concluziona

tâmp că o banală frază în care îți spui părerea despre clubul tău este „mesaj politic”. Marțafioiul ăsta semianalfabet a încălcat suporterilor Științei dreptul la liberă exprimare, consfințit de constituția României și un drept fundamental al omului. Suporterii devotați, oameni care-și susțin echipa iubită făcând sacrificii imense, oamenii pentru care se presupune că ar trebui să existe însuși fotbalul, ajung să le fie interzise drepturi de către niște ciumpalaci flaușați cu liceul terminat la seral”.

Universitatea Craiova l-a achiziționat pe Jalen Blesa

Știința l-a transferat pe ultima sută de metri a perioadei de mercato pe vârful de 23 de ani de la Priștina, care are dublă cetățenie, spaniolă și americană

Universitatea Craiova l-a achiziționat pe ultima sută de metri a perioadei de mercato pe Jalen Blesa de la FK Priștina. În vârstă de 23 de ani, Jalen Blesa are dublă cetățenie, spaniolă și americană. El a evoluat la în liga a 6-a din Spania, la Masnou, și în liga a 7-a din Anglia, la Arlesley Town, iar din 2022 a jucat în Kosovo, la FC Priștina, locul 4 în Kosovo. În acest sezon, Blesa are 11 goluri și 4 pase de gol pentru Priștina în 21 de meciuri. Jalen Blesa este un atacant masiv, de 1,87 metri, leit fizic cu Rambe, una dintre marile păcăleli ale Craiovei în ultimul deceniu, un vârf din Capul Verde care nu reușea să marcheze nici măcar la antrenamentele din Bănie.

Deși altele erau țintele principale ale Universității Craiova pentru această perioadă de mercato, în special polonezul Fabian Piasecki de la Lechia Gdansk, formația din Bănie a fost nevoită să se mulțumească pe postul de vârf cu atacantul americano-spaniol. Și pe acesta, clubul din Bănie s-a chinuit să-l aducă, înscriind ac-

tele de transfer cu câteva minute înaintea încheierii perioadei de mercato. Ageamiu la capitolul fotbal, unicul conducător al Craiovei, Mihai Rotaru, a trecut de la racolarea refuzaților lui Gigi Becali, la imitarea strategiei Rapidului. Numai că giuleștenii l-au adus



pe Rrahmani, internațional kosovar de la campioana Ballkani, cu peste 1 milion de euro, iar acesta are deja 10 goluri în 15 meciuri pentru giuleșteni, în timp ce Rotaru dă senzația că face transferuri numai pentru statistică, nu pentru a întări lotul, dând rateu după rateu, indiferent de suma achitată. Rotaru a plătit 160.000 pentru un anonim care ar trebui să fie concurent cu impotenții ata-

canți ai Craiovei, Koljic, Markovic și Ivan. Jalen Blesa este a cincea achiziție a iernii pentru Mihai Rotaru, după finlandezul Pyry Soiri, hondurianul Denil Maldonado, gruzinul Anzor Mekvabishvili și slovenul Zvonimir Kozulj. Niciunul dintre aceștia nu a confirmat la primele prezențe în tricoul alb-albastru, Soiri fiind deja în afara calculelor pentru prima echipă.

Jalen Blesa, achiziția cu numărul cinci

Jalen Blesa este a cincea achiziție a iernii pentru clubul condus de Mihai Rotaru, după finlandezul Pyry Soiri, hondurianul Denil Maldonado, gruzinul Anzor Mekvabishvili și slovenul Zvonimir Kozulj.

„Căutăm un atacant, avem o discuție și vedem ce se concretizează. Din străinătate, poate, am încercat și cu cineva din România. Noi stăm bine pentru regula 5+1. Noi ar trebui să jucăm cu 6-7 români în teren. Nu vă pot spune despre ce atacant este vorba, e o negociere cu clubul, e pe sumă de transfer. Vorbim de 300.000 de euro. Markovic e bine, Koljic a marcat și el din penalty. Ei ar fi cele mai bune transferuri, să revină la forma lor”, a declarat Mihai Rotaru, pentru Digisport.

Superliga, etapa a XXVI-a

Petrolul – Poli Iași, vineri, ora 17
Rapid – Hermannstadt, vineri, ora 20
Voluntari – UTA, sâmbătă, ora 14
Fcu – CFR Cluj, sâmbătă, ora 21.30
FC Botoșani – „U” Craiova, duminică, ora 17.15
Dinamo – Oțelul, duminică, ora 20
Sepsi – CFR Cluj, luni, ora 17.30
„U” Cluj – FCSB, luni, ora 20.30

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	25	16	6	3	47-21	54
2. Rapid	25	12	9	4	43-27	45
3. CFR Cluj	25	12	6	7	43-25	42
4. Craiova	25	10	8	7	37-31	38
5. Farul	25	10	7	8	34-35	37
6. Hermann.	25	7	13	5	31-26	34
7. Sepsi	25	9	6	10	35-31	33
8. „U” Cluj	25	8	9	8	33-38	33
9. Petrolul	25	6	14	5	24-24	32
10. Oțelul	25	6	13	6	25-25	31
11. FCU	25	9	3	13	38-40	30
12. UTA	25	7	10	8	30-36	31
13. Poli Iași	25	6	9	10	27-39	27
14. Voluntari	25	6	9	10	29-40	27
15. Dinamo	25	5	4	16	17-36	19
16. Botoșani	25	3	10	12	25-44	18